
令和３年度第１回成田市リサイクルプラザ運営委員会 

会議録 

 

１ 開催日時 

  令和３年４月２３日（金） 午前１０時～１１時３０分 

 

２ 開催場所 

  成田市小泉３４４番地１ 

  成田市リサイクルプラザ ２階 学習研修室 

 

３ 出席者 

 （委員）片岡委員長、長尾副委員長、関根委員、稲阪委員、篠原委員、竹内委員 

（事務局：クリーン推進課）西宮課長、八代主幹、大野主査、麻生課員 

欠席者 福原委員、伊地知委員 

   

4  委嘱状交付 

    事務局 委員の就任状況ですが、昨年度末時点では、８名の方が委員となられています。運営

委員会設置要領におきまして、委員の任期については２年以内とし、再任を妨げないとしてい

ますことから、８名の方に対し再任の意思を確認させていただいたところ、全員の方から、お

引き受けいただけるとのお返事をいただきました。ありがとうございます。新たな任期は、令

和３年４月１日から令和５年３月３１日までとなります。よろしくお願いいたします。  

なお、運営委員会設置要領におきまして委員の定員は１０名以内となっておりますことから、 

最大の１０名としたく、あと２名の方につきましては、広報にて公募を行う予定です。 

 本日は、任期満了に伴う改選後、初めての委員会となりますので、議事に入る前に、席次に

沿いまして、委嘱状の交付をさせていただきます。 

 

5 議題 

 （１）委員長・副委員長の選出について 

 （２）令和３年度啓発事業計画について 

 （３）布切れからエコバッグつくりについて 

 （４）その他 

    

6 議事（要旨) 

（１）委員長・副委員長の選出について 

委 員 多数決でやりますか。時間がかかってしまいますので・・・。いろいろな意見がある

と思いますが、永遠に続いてもいけないので・・・ 

事務局 まず、委員長さんを選出したいと思います。多数決ということで、片岡委員がいいと

思う方は挙手をお願いします（賛成多数）。 では、決まりということで。 

    続いては副委員長ですが、長尾委員がいいと思う方は挙手願います（賛成多数）。 

    では、委員長には片岡委員、副委員長には長尾委員ということで決まりました。 

 

 （２）令和３年度啓発事業計画について 



   委員長 別紙令和３年度リサイクルプラザ啓発事業計画を確認。 

       案ということで、ここに出ていますが、何か質問があればいただきたいとおもいま

す。変更はありまして、火曜日に行っていた委員会を今年度は金曜日にしたことと、

今年度は視察がなく、来年度としたことと、産業まつりや消費生活展が今年度の事

業計画となります。 

   委 員  リサイクル教室が火曜日なのはなぜですか。 

   事務局 講師の先生の都合があり、動かせないからです。 

   委 員  ５月のフリーマーケットについてはやりますか 

   事務局 ５月については、小泉管理組合よりコロナの関係で、通常の再生品販売としたいと

いう申し出があり、フリーマーケットは中止とし、９月については一応まだやる予

定です。 

委 員 フリーマーケットで運営委員のテントを借りて販売していますが、その収益の決算

時の報告がなかったのでしてもらいたい。 

委 員 了解しました。次回、収支決算を文書で報告します。 

   委員長  他に事業計画への意見がなければ、承認してもらいたい。 

   委 員  異議なし。 

        

（３）布切れからエコバッグつくりについて 

   事務局 前回運営委員の勉強会で傘を使ってエコバッグつくりに決まったとのことであるが、

事業計画の項目もそのようにした方がよろしいか。 

   委員長  まずは、この内容で実施が可能かどうかを委員会の中で検討していただきたいと思

います。 

   委 員 持参した傘から布を作る工程について講義をして、それ以外にこちらで人数分の布

を用意して、行うのであれば半日でもできるかなと思いました。 

委員長 3時間の枠の中で行うので、ほどき方について講義を行い、その後にこちらで用意し

た傘の布を使って、ミシンを使える方で募集をして、3時間で仕上がるようにやって

みるというのもいいと思います。 

委 員 布切れからにしないで壊れた傘からにしてみてはどうでしょう。 

委員長 では、壊れた傘からエコバッグつくりと表記していただいて、やりましょう。 

       あとは、勉強会をやるとかは、うちうちで話してもらって・・、以上で、教室に向

けて意見が出たと思いますので・・、ほかに何かありますか。 

   委員長 あとは、先生になっていただく方をここで決めていただければと思います。 

   委 員 ほどき方などの説明ができるので、篠原さんにお願いするのがいいと思います。 

   委員長 では、今回の教室を開催するにあたって、こういった形でやるっていう案を提出し

ていただければ、それに従ってやりたいと思いますので、3時間内で行えるように 

       お願いします。 

     委 員 もし、時間内に終わらないようであれば、時間を延長するか、時間内にできる簡単

なものへの変更をして、参加者に何か持ち帰ってもらえるようにしたい。 

   委員長  勉強会をやって、無理そうならば、内容の変更をしてもよろしいでしょうか。 

       3時間という時間の中でつくるのが難しいとなると話が変わってきてしまうので。 

       皆さん、6月に向けて勉強してください。広報には、載せてください。 

       では、大変ですけどやりたいと思いますのでよろしくお願いします。 



 

（４）その他 

  委員長 皆さん何かありますか。 

  委 員 第 4 回の運営委員会ですが、10 時から 16 時となっていますが、10 時から 12 時ま

でということでよろしいですか。 

  事務局 失礼しました。お昼までです。 

   委 員 9月の作務衣つくりについては、先生をお願いするのですか。 

   事務局 頼んであります。 

   委員長 コロナの緊急事態宣言が出た場合にはどうなのですか。 

   事務局 学校などもやるでしょうし、休校になるようであれば、同じような扱いとなると思

います。不要不急の外出を控えるうえで、行うことが必要かどうかが一つの判断基

準にはなると思います。また、長時間になるような場合には、間に休憩を入れてい

ただき、消毒をしていただくなどの配慮は必要になってくると思います。 

   委員長 わかりました。 

   委 員 ここの運営委員会の会計報告もしていただきたいと思います。 

   事務局 去年は小さい鋏を購入しました。 

委員長 ほしいものがあったら要望してください。こういったものが必要ではないかという

ことで。 

委 員 切れる裁ちばさみが欲しい。 

委 員 草履の枠組みの紐（10mm）がほしい。 

委 員 草履の鼻緒を作るのが難しいので、購入してはどうか。 

委員長 作りましょう。楽しみながらやれればいいなと思います。来年の 2月の予定なので、

プライベートで勉強会をやりながらその合間に作ってもよろしいかと思いますので、 

    その時に検討してもいただくようお願いします。 

    

7 傍聴 なし 

    

 

8 次回開催日時(予定) 

  令和３年６月１１日（金） 

   


